

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Четвертая. Жертва strapon

Наконец-то случилось! Мы с женой шли из секс-шопа с только что купленным черным straponом. Не терпелось его опробовать и посмотреть, как девчонки будут орудовать им. Как в той, самой первой моей фантазии, с которой все и началось по сути. Когда я представлял, как худенькая и грудастая Аня с молочно-белой кожей и тугой косой из черных волнистых волос в черном корсете и чулках трахает раком свою старшую сестру, держа сначала за талию, а потом за волосы, заставляя прогнуться и в голос стонать. Ах, мечты, мечты.

В тот пасмурный летний день мы шли к Ане на работу. Она, как это случилось, задерживалась, а мы решили сделать ей приятно и составить компанию по дороге к нам. Не помню, как прошла дорога, но мы обещали Ане сюрприз. Чтобы уж совсем разжечь ее любопытство, я показал ей краешек коробки из сумки. Не уверен, что она смогла разглядеть, что-то конкретное, но мы, взявшись под руки, ускорили шаг.

Скорее-скорее домой! Придя — долой одежду! Все вместе мы завалились в душ. Уже там, мы наконец-то достали игрушку из коробки, показали Ане. Ее глаза округлились. Она была очень удивлена и заинтригована. Ей хотелось ее попробовать, узнать, велика ли разница между такой игрушкой и живым членом внутри. И в ее мыслях мелькнула фантазия о двойном проникновении... страшно. Но любопытно до дрожи.

А мне было любопытно посмотреть, как девушки будут им трахать друг друга. Просто понаблюдать это действие. И еще, очень интересно, как они будут его сосать. В прочем... это я мог посмотреть прямо сейчас, и направил вымытый strapon Ане в ротик. Немного задумавшись, она все-таки впустила его, обняв губами головку. Медленно приняла его глубже, сначала глядя на меня. Потом — глядя на сестру. Прямо ей в глаза. Она смотрела на нее и скользила губами по «члену», все глубже и глубже, затем прикрыла глаза и полностью отдалась процессу, делая такой нежный минет, какой могла, впуская его почти в самое горло. Потом, выпустила его изо рта, за языком и губами тянулись тоненькие ниточки слюней, она провела языком по головке и нежно ее поцеловала. Открыла глаза и посмотрела на нас.

Мы вместе с Сашей были готовы кончить уже прямо там, только от одного этого зрелища. Что напомнило мне одну мою юную подругу, которая сидя в кафе, так эротично доставала подтаявшее мороженное из вафельного стаканчика своим тоненьким девичьим язычком, что взгляды всей мужской половины кафе (и даже части женской) были прикованы к ней, внимательно наблюдая процесс. Когда она открыла глаза, то рассмеялась по-детски и закрылась меню. Девушка была небольшого роста, и, хотя уже училась на втором курсе, одевалась как школьница с такой коротенькой-коротенькой юбочкой, чем сводила с ума абсолютно всех. Даже простые прохожие мужчины и парни не могли не проводить ее взглядом, когда она шла мимо.

Мы выскочили из душа мокрые и голодные друг до друга. Увалили Аню на кровать, забросив ее ручки вытянутыми за голову, будто она связана. По ее вытянутому заструились наши с Сашей поцелуи. Руки гладят обнаженное влажное тело, лаская животик и груди. Груды великолепны, такие упругие, мягкие, сладкие, с розовыми набухшими от возбуждения сосками. Поцелуями идем с Сашей от шеи вниз... и вверх, лаская ее шею, лицо, руки, спускаемся к груди, играя с ее телом языками и губами. Я засасываю Анин сосок, она сладко охнула, продолжая приглушенно стонать в ротик целующей ее старшей сестры.

Мы продолжаем ласки. Саша во всю играет с язычком сестры во рту, сжимая нежной ладонькой ее левую грудь. Я продолжаю играть с правым сосочком, нежно веду рукой по ее животу, накрывая ладонью киску. Я нажимаю на нее, погружаю внутрь пальцы. Аня вздрагивает, выгибается дугой, но мы держим руки нашей пленницы, от чего она заводится еще сильнее, продолжая стонать в рот сестре.

Спускаюсь пониже, целую девушку. Животик, все ниже и ниже, развожу ее красивые ножки, целую бедра. Спускаюсь ниже к набухшей от возбуждения киске, блестящей капельками сока. По телу Ани пробежала сладкая дрожь, когда я коснулся ее цветка языком. Девушка таяла от удовольствия, а Саша тем временем перекинула через сестру ножку, и стала тереться о ее животик киской, привлекая внимание.

Ну, тут уж надо действовать. Проведя языком от Аниной попки вверх до клитора, я целую Сашину киску, лаская ее. Теперь Аню я ласкаю пальцами, а Сашу языком. Их две киски так соблазнительно смотрятся рядышком, истекая любовными соками, пока девушки дрожат от желания.

Я вхожу в мою Сашу сзади. Наша любимая поза, когда сестры друг на друге, одна рачком. Крепко держу ее за талию и усиленно трахаю в уже полностью впустившую меня киску. Девушка стонет в ротик сестре, я беру ее за волосы и трахаю, что есть силы. Саша выгибается, крича в голос, комната наполнена ее стонами и хлюпаньем киски. Аня увлечена колышавшимися над ее лицом грудями старшей сестры. Ее ручки все еще прижаты Сашей к кровати, но она ловит груди губами и языком, наслаждаясь.

Я притягиваю жену к себе за волосы и страстно целую в губы, повернув к себе лицом. Крепко схватив за груди, шепчу ей в ушко «Надевай игрушку, давай оттрахаем твою сестренку». В этот момент Саша задрожала и, похоже, что кончила. Член выдавился из нее с обильной порцией соков, который тек по Аниной киске. Девушка горела.

Взяв ее за руку, я помогаю Ане встать на четвереньки. Поглаживая лицо и волосы, направляю ее к своему члену. Как сладко она облизывает его... как нежно играет губами и язычком, наслаждаясь вкусом мужчины и сестры. Как-то само-собой она впустила его в горлышко, без нажима с моей стороны, просто самой собой. Нежно... слизывая каждую капельку с моего члена, доставая язычком до яиц, впустил в узенькое горлышко ствол. Милая нежная девочка... как ты хороша.

В окно крупными каплями заколотил внезапно обрушившийся на город дождь. Нормальное для лета явление. Пока Аня занята, Саша надевает strapon. Крепит все ремешки, довольно неуклюже делая это в первый раз. Не спеша подходит к сестре, размахивая своей «дубинкой». Немного стесняясь своего вида. Как в шутку над собой, изображая мачо со здоровенным черным членом. Аня стоит рачком, лаская мой член, Саша мягко прижимает свой к ее киске... но я ее останавливаю.

Видя, как дрожит Аня, я хочу ее подразнить. Саша уступает мне место, усаживается в угол кровати, сложив ножки в лотос, и, глядя сестре в глаза, начинает демонстративно его драть. Не спеша водит по нему маленькой ручкой, демонстрируя ей размер и мощь «члена». Я провожу рукой по Аниной истекающей киске. Она, дрожа от желания, вытянула ручки вперед к сестре. Я беру ее за талию и притягиваю ближе. Веду горячими руками по ее спине, талии и бедрам, попке. Заставляю дрожать сильнее и желать. Горячая головка члена двигается по узенькой полной соков любви щелочке киски. Аня горит. Она умоляюще выгибается мне навстречу, всем своим видом говоря «ОТТРАХАЙ ЖЕ МЕНЯ, НАКОНЕЦ!!!».

Звонок в дверь. Мы замерли. Это было чувство, как если кто-то не просто позвонил в дверь, а застучал нас всех за этим самым. Картина была бы шикарной. Саша дронит strapon перед лицом младшей сестры, пока я пристраиваюсь к ней сзади. Повторный звонок ударил по ушам, моя пылкость поувяла, в общем, мы решили узнать, кто там.

Я быстро натянул домашку, девчонки метнулись в ванную за халатами и полотенцами для волос. Третий уже нетерпеливый звонок. Открываю дверь...

На пороге наша подруга из универа Света. Света и чертовски подчеркивает напрягшиеся от холодного дождя торчащие соски. Света не любила бюстгальтеры. Многие девушки не могут без них представить жизни, а Света их категорически не любила. Возможно из-за своей небольшой груди, над которой она иногда подшучивала, мол, у парней накачанных и то больше. Ясные, как всегда, глаза сияют из-под козырька кепки, а прямые волосы собраны в тугой хвостик цветастой резинкой.

Оторвав взгляд от сосков, на которые у меня моментально встал (любопытно, заметила ли Света), я заметил в ее руках коробку с фруктовым мороженым. Бедная девушка дрожала, попав под внезапно свалившийся дождь, и я поспешил пригласить ее войти. Пока я бегал уносить коробку на кухню, а Света разувалась, из ванной вышли сестры.

Пошли традиционные привет-привет, Саша обняла подругу, которая непроизвольно понежилась в пушистом голубом махровом халате, согреваясь после дождя. Радостная, как всегда, Света направилась к Ане, раскрыв для объятий руки. И тут... видимо, эти торчащие соски сыграли свою роль с разгоряченной ласками девушкой. Аня ответила на объятия, взаимно крепко прижав спортивную подругу к себе и звонко хлопнула ее по попке ладонью. Света не ожидала этого. Немного оробела, ее тело покрылось мурашками, которые Аня чувствовала через тонкий короткий шелковый халат. Не дав опомниться, Аня повернула ладонью Светино лицо к себе и страстно поцеловала ее в губы.

Девушка была удивлена, но не сопротивлялась. Сначала она просто стояла, а чуть позже спустила руку по Аниной спине и, лаская ножку, запустила ее под халат, лаская попку. Света почувствовала, что под халатом Аня голая, и возбуждалась сильнее. Девушки целуются еще горячее, уже во всю играя языками и шаря руками по телам. Аня запустила ладони под шортики Светы, сжимая упругую спортивную попку.

Мы с Сашей были в тихом шоке и сильном возбуждении, наблюдая за происходящим. Сначала мы просто смотрели. Я обнимал жену, лаская ее под халатом, и мы вдвоем смотрели, как ее младшая сестра целуется с нашей общей подругой. Я поцеловал жену в губы и решил присоединиться.

Мои руки легли Свете на талию. Я хотел снять ее топ, но руки Ани на ее попке не давали мне это сделать, и я потянул вниз ее шорты и трусики. В одно движение они оказались на полу под ее ногами. Аня крепко впиалась ноготками в попку подруги, раскрывая ее, девушка чуть подалась вперед, и я целую ее киску. Гладкая, сочная, с ярко кислым цитрусовым вкусом.

Света застонала от удовольствия и неожиданности. Только сейчас она поняла, насколько попала. Все так быстро. Так неожиданно. Этот внезапный дождь, тяжелые от капель ресницы и слипающиеся глаза. Внезапное тепло квартиры, тепло объятий, нежность теплого тела и мягкость махрового халата. Неожиданный сладкий поцелуй от подруги и неожиданная ласка от мужчины. Да... все так быстро и будто сон... но только сейчас она поняла, что это не сон. Что нужно бы остановиться и соблюдать приличия. Но мой язык проник в нее глубже... и мысли куда-то ушли сами собой. С нее сняли майку и кепку заодно. Девушка плыла. Аня

нежно играла языком у нее во рту, мой язык играл в ее киске, Саша наблюдала за нами, немного робея.

Лаская Светину киску, я поднялся языком к ее попке, целуя разведенные в стороны ягодицы, лаская спинку... Мои руки скользили по ее талии и плоскому упругому животу, лаская маленькие груди с торчащими очаровывающими сосками. Аня продолжала мять ее попку, гладить спинку и ножки... потихоньку поцелуями она спускалась... и поцеловала ее киску. Нежно, положив язычок на бусинку клитора, она играла с девушкой. Проникала языком в узкую щелочку. Я повернул голову Светы к себе и целовал ее губы. Она раскрыла ротик, впуская меня и играя языком с моим. К нам присоединилась Саша, робко коснувшись языком ее соска... увереннее... уже целуя... посасывая его. Света все еще не верила происходящему... и не верила, что хочет продолжать. Прямо сейчас ее ласкают ее близкие друзья, прямо сейчас и именно ее.

Мы уложили ее на спину на кровать, сняв уже даже носки. Полностью обнаженная, полностью в нашей власти. Света волновалась, тяжело дыша, но сестры легли по бокам от нее, обнимая. Их руки гладили девичье тело, ласкали махонькие груди, Аня поцеловала Свету в губы... Затем Света почувствовала, что ее целует уже Саша... другая девушка, другой вкус, другие ласки... а мой член вошел в Светину киску.

Света таяла от нежности, принимая поцелуи и ласки девушек и мой член. Ее ножки на моих плечах, она полностью отдавалась нам. Даже не стонала, просто сладко и нежно дышала, не размыкая глаз, наслаждаясь поцелуями, ласками и членом. Я усилил движения, приближаясь к оргазму. Еще немного, и Светин животик был залит спермой. Сестры забегали по нему язычками, слизывая сперму, каждая из них сочла важным поделиться ею со Светой поцелуем. А когда она открыла глаза, к своему удивлению увидела, как Аня и Саша целуются. Она была в шоке, не ожидая этого от сестер, но быстро улыбнулась.

Почувствовав себя особенно свободной и получив новый прилив сил, она подскочила и, встав на коленки, взяла мой член в ротик. Нежно обвила его губами, слизывая соки. Так нежно и сладко, так благодарно, с такой любовью она двигалась ротиком на члене.

Ане пришла в голову мысль. Она мягко заломила за спину Светины руки. Ей нравилось держать их, будто они связаны и направлять голову девушки на моем члене. Затем она взяла ее за хвост волос, направила лицом к себе и страстно поцеловала. Едва разомкнув поцелуй, она бросила Свету на кровать и принялась надевать strapon. Света хищно улыбнулась. Она помогла подруге скорее все закрепить.

Внезапно, Аня схватила ее за голову и насадила на свой «член». Еще и еще, с силой трахая подругу в рот. Это нужно было видеть! Аня не просто орудовала straponом — она именно ТРАХАЛА Свету, будучи в полном восторге от своей власти над девушкой. Через мгновение она грубо бросила Свету на кровать. Девушка улыбалась. Ей нравилась эта игра и блеск в Аниных красивых глазах. Она с удовольствием встала рачком, призывая Аню взять ее. И девушка, взяв подругу за талию, принялась ее трахать.

Мы с женой смотрели на них, обнявшись. Я ласкал ее груди, а она просто нежилась в моих руках, глядя на сестру и подругу. Было невероятно, с какой силой Аня трахает Свету, с каким наслаждением она ей засаживает, заставляя подругу стонать и вскрикивать от удовольствия. Девушка задрожала в оргазме и упала на руки без сил. Но совсем ненадолго. Когда Аня вышла из подруги, Света прильнула к ее «члену», сладко обсасывая его, глядя Ане в глаза. Продолжая играть ее покорную рабыню.

Затем она провела тоненьким нежным язычком по стволу... а затем ниже. Прямо глядя Ане в глаза, она скользила язычком по «члену» к основанию... к киске. Сладко лизнула ее, еще и еще, проникая все глубже... Аня упала на спину. Света продолжала ласкать ее киску, так сладко и нежно, таким тоненьким юрким язычком. Аня наконец-то кончила, издав сладкий протяжный стон. Не размыкая глаз.

Мы еще долго глядели друг на друга. Две пары. У меня в голове зрела новая шалость.

P. S. Донат значительно ускоряет выход продолжений :)